

18.05.96

8

ОБРАЩЕНИЕ
ЧЕТВЕРТОГО СЪЕЗДА ПАРТИИ
“ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”

К ГРАЖДАНАМ РОССИИ

Будущее Родины в опасности. Приход коммунистов к власти отбросит Россию назад, сделает ее изгоем среди цивилизованных стран мира.

С российским национал-коммунизмом нельзя шутить. Придя к власти не просто начнет очередную попытку осуществления своих бредовых идей любыми методами. Он будет брать реванш за все свои большие и малые поражения и неудачи. Он будет мстить не только отдельным лидерам и политика, а всему народу.

Наступил тот момент, когда мы с вами, противники национал-коммунизма, независимо от своих политических пристрастий и отношения к тем или иным кандидатам, должны признать: противостоять на выборах Зюганову может только Ельцин.

Мы уже высказали Президенту свои претензии, много раз указывая на его ошибки и будем делать это впредь. Наша задача - заставить его прислушаться к нашей критике, какой бы жесткой они ни была. Проголосовав за Ельцина, отдадим свои голоса не столько в его пользу, сколько против смертельного врага России и каждого порядочного человека - коммунизма и национализма.

**Просто не голосовать за “товарища” Зюганова -
это слишком мало.**

Нельзя отдать голос и любому другому кандидату кроме Ельцина - другой в сегодняшней ситуации не имеет шансов победить, какие бы прекрасные программы он ни предлагал. Ставить эксперименты, рисковать, рассчитывать на “авось”, демонстрировать свою “непримиримую принципиальность” в столь ответственный для России момент мы с вами просто не имеем права.

Каждый голос, отданный не за Б.Н.Ельцина, неумолимо будет приближать победу реваншистов.

Именно мы с вами должны не допустить этого! Необходимо сплочение всех сил общества, готовых отстаивать гражданские права и свободы.

День завтрашний - следствие наших сегодняшних поступков. Так будем же ответственны перед собой и своими потомками.

Принято Съездом партии
“Демократический выбор России”
18 мая 1996 г.